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@ ERSATZTEILLISTE

WICHTIG BEI BESTELLUNG VON ERSATZTEILEN

Fur das zu ersetzende Teil ist anhand der nachfolgenden Ersatztellliste die genaue Bestefll-Nummer
und die Bezeichnung festzustellen.

Besonders aber bitten wir um Angabe des auf dem Typenschild eingepragten Maschinen-Types
und der Maschinen-Nummer, um Fehllieferungen von Ersatzieilen zu vermeiden. Die genaus
Anschrift sawie Versandart (per Post, Pakeidienst, Nachtexpress oder Spedition lhrer Wahl) ist
unbedingt anzugeben.

Die in der Ersatzteilliste mit "X" gekennzeichneten Ersalzteile unterliegen wahrend des Betriebes
natrlichem Verschleift und, sind daher von der Garantie ausgenommen. Vor jedem Einsalz ist die
Uberpridfung der Funktionsfahigkeit dieser Telle erfordertich. Gegebenenfalls muss der Austausch
erfolgen. Fir Folgeschaden, die durch nicht rechtzeitiges Auswechseln von VerschiziRisilen
entstehen, besteht kein Garantieanspruch.

CATALOGUE DES PIECES DE RECHANGE

NOTE IMPORTANTE RELATIVE AUX COMMANDES DE PIECES DETACHEES

Déterminez le numéro exact de référence et la désignation de ja piéce & échanger, en consuitant |a
liste suivante des piéces de rechange, s.v.p.

Nous vous demandons en particulier, pour éviter les ereurs dans les livraisons en pidces
détachées, de bien indiguer le numéro de la séiie du type de la machine, qui est marqua sur la
plague du constructeur, ainsi que le numéro de la machine. Touwjours Indiguer Yadresse avec
précision, ainsi que le mode d'expédition choisi (par voie postale, par petit paquet, par colis postal,
en setvice express de nuit, ou par un autre made d'expédition que ceux cl-dessus cités).

Les pieces de rechange marquées "X" dans la lisie des piéces de rechange sont soumises &
I'usure par détérioration naturelle pendant le service, et pour cela ne sont pas couvertes par notre
garantie. Avant toute utilisation, il fauf controler le bon fonclionnement de ces pigces. Si
nécessaire, il faut les remplacer. Nous ne pouvons pas accepter de garantie pour dommages
consécutifs résultant du fait que les pidces d'usure n'ayent pas été remplacees au bon moment,

SPARE PARTS CATALOGUE

IMPORTANT NOTE CONCERNING ORDERS ON SPARE PARTS

Please use ihe following spare paris list in order to identify the part to be replaced, and quete its
exact part number an description. in particular, you are requested to quote machine type and
machine no. indicated marked on the namepiate, in order to prevent supply of wrang parts. Please
always mention your complete address as well as Kind of transport (post parcel, parcel service,
over-night express or forwarding agency according to your choice).

The spare parts marked "X" in the spare parts list are subject to nommal wear and tear during
opefration, and therefore are not covered by our warranty. Prior to every work these parts must be
checked for perfect operation. if necessary, they have to be replaced. We cannot accept any
warranty for consegquential damage which is due to the fact that wear parts have not replaced in
proper time.

@ ONDERDELENLIJST

BELANGRIJK VOOR HET BESTELLEN VON ONDERDELEN

Volgens hijgaande onderdelentijst is het juiste bestelnummer en de omschrijvning van het te
vervangen deel vast te stellen.

In het bijzonder vragen wij U, het op het typeplaafie ingesiempelde machinetype en
machinenummer op te geven, om foutieve leveringen van anderdelen te vermijden. Beslist
noodzakelijk is het vermelden van het juiste adres, met postkantoor of NS-station en posicode,
alsmede de verzendingswijze {pakje, postpakket, vracht-, ijl- of expresgoed).

De onderdelen, die in de onderdelenfijst met een “X" zZijn gemerkt, zjjn tijdens het gebruik
onderheving aan normale slitage en vallen daarom hiet onder de garantiebepalingen. De toestand
van deze delen dient, telkens voor het werk begint, te warden gekontroleerd op hun goede werking.
Zonodig versleten delen vervangen. Eventuele schade, tengevalge van niet tjdige vervanging van
verslelen onderdelen, wordt niet door de garantie gedekdt.

(1D LISTINO RICAMBI MACCHINE FELLA

NOTE IMPORTANT! PER ORDINI DI RICAMBI

Individuare 'esatto codice ricambi composto da 6 cifre ¢ la denominazione del ricambio da ordinare
consuitando il seguente listino ricambi.

Per evitare inconvenienti, Vi preghiamo di indicare inoltre la matricola delia macchina & Fanno di
costruzione. Ogni macchina ha una targhetta, dove sono incisi questl dati. Indispensabile per ogni
ordine sonc anche Hl Vs. indirizzo complete e la modalita di trasporio {tramite poste, corriere
espresso, notturno oppure una ditta di spedizione af Vostra scelta).

| ricambi contraddistinti con la lettera “x” sono ricambi a largo consumo e soggette 2 naturale usura.
Per questi ricambi non & prevista zlcuna garanzia. Preghiamo controllare con atlenzione la
funzionalitd dei ricambi a largo consumo prima di iniziare il lavoro. In caso hecessario procedere
allimmediata sostituzione. La ditta FELLA WERKE GmbH & Co. KG non si assume alcuna
responsabilita per danni sorti per la non tempestiva sostituzione di questi ricambi.

(E) LISTA DE PIEZAS DE RECAMBIO

IMPORTANTE PARA PEDIR PIEZAS DE RECAMBIO

Averiguar n® ref. y denominacion exacta de la pieza a recambiar usando la lista de recambio
siguiente.

Les regamos especialmente indicarnos tipo y nimero de la maquina, estampados &h la placa
indicador para evitar el suministro de plezas de recambio incorrectas. Siempre menclonar la
direccion exacta y el mode de envio (cofteo, servicio de paquetes, reparto urgente © agencia de
expedicion segln su deseo).

Las piezas marcadas por “X” en ia lista de recambio son piezas de desgaste y por eso no forman
parte de nuestra garantia, Antes de cada empleo de la maquina hay que revisar la funcidn de esias
piezas. En caso de necesidad hay que reemplazarles. Dafios que resuitan del recambio retrasado
de estas piezas no forman parte de nuestra garantla.
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Tafel, Table, Plan, Tav.

= x=Verschileibteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
A x=Wear part *=11p spare parls s=Special equipment
g x=Picces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Lquipement special
rs| Nr. |E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de ln pigce
Dreipunktbock.....oiniisinsnsensenn 3-point-headrack................ Attelage 3-point
1{ 152275 | o DEEIPUNKIDOCK cevvvvvovesssnssssssnssscceseessmsssassassins 3-point-headrack......ccccoeerneerrnninninns Atielage 3-points
2] 152556 | o SUUZE cvrnr ettt et e e s s ne e enns SUPPOML e, SUPPOH
3] 106857 | o Federsteckbolzen 12x55......ccovncrcnvrnenesmeesnnens CLP-00 BOlLcoenininicc e Axe enfichable a ressort
4] 107453 1 o Spannstifl 1SO 8752- 6x 45-A-ST Dacromet...... Tensioning pit........ococecovevmneessennnnnnns Goupille de serrape
5{ 122613 | o Oberlenkerstufenbolzen KAT 1/2..covniveicinrenns Boll of upper link assembly................ Boulon grandué du bras de guidage. sup.
6] 115916 o Federstecker 5 DIN 11024 St ZN 3...ivinieeen. PO e senanenes.. CONDECIEUS 3 ressort
7| 122466 | o Halteschnur 240 1g. i Holding rope........covuvrevoreesessrsanercrcnns Corde de retenue
B[ 117245 | o Knotenkette 2,8x960 22 Gl. DIN 5686................ Kolted link chain....ccoveenccnincrcnnnns Chaine 4 nouées
9] 132435 o Réndelschr. M10X30-12.9-MV8 ..ccovencviceninnns Krurfed boltu.cecceicsciiinceecsrennn,. Vis moletée
10] 115973 ) o Scheibe DIN 125- 103 ~A3A i R T Rendelie
11] 126287 | o Gkt-Mutter M10- 10 -A3A VIpPamnnin. HMexagonal NUk.........vvereeeemeesseenssnns. Licrou hexagonal
12| 150282 [ s Platlunucieiiricsmsrcasinnacraracsssmsssssiensssassnssnassecssss L1BI  tmtansssssimsirsssesissesesesserssssstotosnssensens Plaque
13] 150261 | s Platie......ocunen OO UV Plate. i reseeesrssrsnenns Plaque
14} 127314 | s Gkt-Schr.M20X 100-8.8 A3A DIN931.....ccveun Hexagonal bolt i, Boulon hexagonal
15| 150283 | s BUCHSE.srersereriresesecresesesasannsessarassestesesmsasasmsasasans Bushing....cccoeeieeeercinnnissrsssssssssenennnn.. Douiille
16| 108455 s Scheibe DIN 125- 21 -A3A..iin con Washer .o, Rondelle
171 127267 | s 6kt-Multer M20- 8 ~-A3A DIN9BS................. Hexagonal nut........... .. Ecrou hexagonal
18] 150297} s Unlerlenkerlasche. . ..eicerirermeesemssseoe Lower link bracker Eclisse du bras de guidage inférieur
191 109470 | s Aufspannbuchse AG 28x22x40 DIN 1499.......... Tensioning bushing Douille de fixation
20 127291 | s Spannstifi 1SO 8752- 13x 40-A-ST Dacromel.... Tensioning pin...c... .. Goupille de serrage
90| 152497 | o Satz Abziehbilder TH 401 DS Mydro....ccoee.ee... Set of decals.......... «. Jeu d' éliquetles
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Tafel, Table, Plan, Tav.

. x=Verschleifiteil *=kein Ersatzieil s=Sonderzubehdr
§ E x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
78 x=Piceces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
Pes| NI E E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pig¢ce
Dreipunktbock.......ccccosssrerrnrererranses 3-point-headrack............. Attelage 3-point
1] 152727 ofo Dreipunktbock vssrissannnnns 3-point-headrack. e, Attelage 3-points
2| 152559 ofo Lagertohli it isrsstrensrsrarsrsessnsrnes Bearing tube Tube de palier
5| 152455 of|o Antriebswelle wereremienanen. Diive shaft Arbre d'entrainement
6| 107367 of|o Sicherungsring 35x1,5 DIN 471 Snap ring Circlip extérieur
7| 108570 olo Rillenkugeltager 6207-2RS DIN 625....ccccvvinnne Grooved ball bearing......coiiiniininn Roulement rainuré A billes
8| 107385 olo Sicherungsring 72x2,5 DIN 472............. Snap ring..... Circlip intérieur
9| 128433 of|o Glt-Schr.M16X 70- 8.8-A3A DIN931 Hexagonal bolt ............. Boulon hexagonal
10| 127728 ojo Tellerfeder 50x18,4x2 MVS.....ocvcrniiinnnnnn, Disc spring, Ressort & disques
114 150243 ojo Buchse v Bushing...uvseeesssrsrmsesessssssons Douille
12| 115979 ofo Scheibe DIN 125- 17 -A3A Washer Rondelle
13( 116699 oo Gkt-Mutter M16- 8 -A3A DINISS....ccevvirinn Hexagonal nut. Ecrou hexagonal
14| 152430 oje Stiitzbligel SUPPOTting YOKE....vuveuuisrsseenerens Btrier de support
15] 152724 ofo Lagerblech ....... Bearing Plate Plaque de palier
16| 116532 oflo 6kt-Schr.M12X 60-8.8 A3A DIN931....cccrerrvennee Hexagonal bolt ............ R Boulon hexagonal
17| 105186 oflo Scheibe DIN 125- 13 “A3A...mmimn. Washer .. Rondelle
18| 108589 oo 6kt-Mutter M12- 8 -A3A DIN985.....coveiiiiins Hexagonal i, esesnsnssennnen SCr0U hexagonal
19] 152424 oo Untetlenkerlasche rechts. . Lower link bracker right........ee..... Eclisse du bras de goidage infédeur droit
20] 152472 oo Unterlenkerlasche links ... Lower link bracker left.....ccovunnnen. Eclisse du bras de guidage inférieur gauche
211 124797 oo Stiitzscheibe S30x42x2,5 DIN 988 ZN3............. Supporting plate...........ceememmnrseirsnnns Rondelle de support
22| 107475 oo Spannstift ISO 8752-10x50-A-ST Dacromet...... Tensioning pin...... e, Goupille de serrage
23| 107454 oo Spannstift ISO 8752~ 6x50-A-ST Dacromet...... Tensioning pin... .... Goupille de serrage
241 122613 oo Oberlenkerstufenbolzen KAT 1/2...virinenenes Bolt of upper link assembly......... Boulon grandué du bras de guidage, sup.
251 115916 oo Federstecker 5 DIN 11024 5t ZN 3 Plug Connecteur & ressort
26] 122466 oo Halteschnur 240 1g. .. .... Holding rope Corde de retenue
27} 117245 oo Knotenkette 2,8x960 22 Gl DIN 5686 ernenenes Kotted link chain.., s Chaine & noudes
28} 150370 oo Teleskoprohr. Telscopic thbe...ocvvvvniiiiiininneenen Tibe télescopique
291 150251 oo Bolzen ......ccouins sibisietvensesateratrensecssssess Pillissessssassssasiersrsnsatsasarnissssssasensannens BOUION
30| 107449 oflo Spannstlft ISO 8752- 6x 30 A~ST Dacromet ..... Tensioning pin Goupille de serrage
32( 152392 olo Zugstange.... virersrnssessennses PUL 1O Barre de traction
33| 116688 ojo 6kt-Mutter M16 8 -A3A DIN 934 .................... Hexagonal nut Ecrou hexagonal
34| 160757 ofo Scheibe gewdlbt 17x62x4 Washer Rendelle
35| 160766 oo Gummischeibe s RUbbEr washer..... v iiscnsenenn Rondelle caouichouc
36| 152536 ofo AnSChiagrolle.. . erersssssessrarssresnsesseen. ROULET e rteresseesssseenssimnnns.. Poulie
37 126663 ofo 6kt-Schr.M12X 60-10.9 DIN 931 DAC.........c.ce. Hexagonal bolt ............ sevrmsereneneneness BOUION hexagonal
18] 127564 ofo Gkt-Mutter M12- 10 -A3A  DIN9E2......ccoorrrrn, Hexagonal it resvesssenesissen Ecrou hexagonal
39| 124151 olo Stiitzscheibe 556x72x3 DIN 988....ccccmimsssisnen. Supporting plate Rondelle de support
90{ 152324 0 Satz Abziehbilder TH 431 D Hydro....cocoeveenernres Set of decals.......ueececcsmsecrnnnnnn JouL d' étiquettes
91] 152506 0 Satz Abziehbilder TH 601 D Hydro.....cccuninrans Set of decals....uviveirenen veernennennn JEU d' Etiquettes
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Tafel, Table, Plan, Tayv.

=l x=Verschleilieil *=|ein Lrsatzteil s=%onderzubehor
& g o) x=Wear part *=no spare parls s=8pecial equipment
212\3 x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
Pos| Nr, [E[E|E Bezecichnung des Teiles Description of the part Diésignation de la piéce
Mittelgetriebe mont........cvscesssuneee. Center gearbox mounted... Engrenage central monté
0] 489770 ] o Mittelgetriebe Mol . e Center gearbox mounted.......oveiienne. Engrenage central monté
0j 489727 0 Mittelgelriebe MOoNt....cvvwnrsmcsiess e Center gearbox mounted.......o v Engrenage central monté
0| 489728 0 Mitlelgetriebe mont... . Center geatbox mounted.....cooveeevnnans Engrenage cetral monté
1109525 o| o] 0 Rillenkugellager 6207 DIN 625....c.cconvmererernences Grooved ball bearing...oocoveerecacecanernns Roulement rainuré 3 billes
21107385 oo o Sicherungsring 72x2.5 DIN 472 ..o Snap ring ... Circlip intérieur
31108392 (ojo| 0 Wellendichiring A 35x72x10 DIN 3760.............. Seal..cccviinine Bague 2 Jévres avec ressott
40 128395 | oo | o Spunnstifl ISO 8752-8x55-A-5T Dacromet......... Tensioning pPill....cccccccccenerecrerecrenens Goupille de serrage
51 1283%6 ool 0 Spamnstift 180 §752~ 5x55-A-8T Dacromet........ Tensioning pifl..cn e, Goupille de serrage
6| 127270j oo 0 Runddichiring 25x2,5 DIN 3770 NB 70.........c... ROUNA SBAL.vrvvcvsssssssnsescsnsminssisnionsens Joint torique d' élanchéité
71523201 0] 0] 0 Bolzen oo . Pl Boulon
8| 152208 | o] o] 0 Radsatz 1522067152207 ....ccoieeereeecnenirnrnens Wheel Sel..ccccnmommniion Jeu de roues
9] 1522121 o] 0| 0 HollWelle i Hollow shafl.......cooniinninnnnnin. Arbre creux
10{ 107165 | o| o] 0 Passleder A10x8x36 DIN 6885 C45K+V........... Fitting spring Ressort d' austage
11} 127957 | o| o] 0 Schriigkugellager....vvviiciieicecncniianns Angular ball bearing. . eereniniessnes Roulement incling a billes
121 128110 o o © Sicherungsblech DIN5406-MB7........c.cu..... Securing plate Tole de stireté
131 128111 |o| o] 0 Nutmutter KM7 DIN 981...ccciivvviriiiniinnns verer GIOOVEA DU 11vvorssserseseeeneie s sssssscrnne Ecrou cylindrique & encoches
141 128388 | oo | 0 O-Ring 94x3 NBR 80..neciviriimmmmenissssssisssisnins RINE.cvirernnrccnnnnieereeneesmrasssreeresnnenees AriIEAU torique d’étanchéitd
15| 152169 oo o Getriebedeckel.......... Gearbox COVEL...minimaieiinnns Couvercle d'engrenage
16( 115986 | 0| o] o Scheibe DIN 126-15.5-A3A... cesesnsnnnnene WASIEL e Rondelle
17 128131 jojof 0 6ki-Schr.M14x 50 10.9 DlN93l Vpl DAC .......... lexagonal bolt .... Bouton hexagonal
i8] 127493 (oo | 0 Verschlufschraube DIN 906-M 24x1,5 A3A...... Plug serew............ Bouchon fileté
19] 128611 | o 6kt-Schr.M14x 40 8.8 A3A DIN933 Vpl......o.n. Hexagonal bolt ..o Boulon hexagonal

29.11.2005
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Tafel, Table, Plan, Tav.

AP x=Verschleiliteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
a E § x=Woear part *=no spare parts s=Special equipment
glz |8 x=Pieces d'usure *=pas de pi¢ce de rechange s=Equipement special
res| Nr. |E|E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pi¢ce
Rahmen.....c.covinnivnnnns Frame Chassis
1] 152313 | o Mittelrahmen links Centre frame, left-hand side............. Chissis central, & gauche
2| 152315 o Mittelrahmen rechtS...iinnismenssnmeee.. Cetitre frame, right-hand side........... Chéssis central, 3 droite
3] 152353 0 Mittelrahmen links . Centre frame, left-hand side.....cvoun. Chéssis central, 4 gauche
4] 152378 ] Mittelrahmen rechts Centre frame, right-hand side........... Chéssis central, & droite
5| 152493 0 Versteifungswelle.....oomiiannn Reinforeing shaft.....ooeesmneeserresenes Artbre de renforcement
6| 126387 | o 0 Spannstift DIN 7346-16x18-A-8T Dacromet......... Tensioning pin oo Goupille de serrage
7| 105186 | o o Scheibe DIN 125- 13 -A3A.. ‘Washer. Rondelle
8i 126383 | o o 6kt-Schr,M12X40-10.9-A3A DIN933 Vp! DAC... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
1 126301 0 6kt-Schr.M12X35-10.9-A3A DIN933 Vpl DAC... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
10} 152757 | o o Sechskantwelle 1212 Hexagonal shaft.. .... Arbre hexagonal
11 128680} o o Sicherungsring 24 x 1,75 DIN 47L..vveviinisasssns. SNAP T0Zciucnee irrirsesasans s seaerserersess Cirelip extérieur
12| 152302 o Flansch...o o . Flange Bride
13] 152156 | o o Kreiselkopf Rotor head....vvrermeem s Boitier
14] 108292 [ o o Kegelschmiernip. A 88X1 DIN71412..............o... Conical grease nipple....oisinie Graisseur conique
15| 127258 | o o Spannstift ISO 8752- 10x 24-A-ST Dacromet....... Tensioning pin .. Goupille de serrage
16{ 126308 | o ] 6ki-Schr.M12X30-10.9-A3A DINY33 Vpl DAC... Hexagonal boli,.........cc.ccorneerersunsers Boulon hexagonal
171 152524 | o 0 Rahmenscharnier . oo, Frame hinge Charnidre de chéssis
18] 152333 | o o Scharnierabdeckung.... ... Cover plate for winge...........cceennn... Plaque de fermeture pour charniére
19] 124269 { o 0 Spannstift ISO 8§752- IOx 36 -A- ST Dacromet ....... Tensioning pifh........vireeisresssonsenns. Goupille de serrage
20] 130047 | o o Bundbuchse 25W28/35X25...ccciiiinsrsnsnssisnrinne-.. Flange sleeve Douille 4 collet
211 152309 | o Rahmenrohr aussen Frame pipe outsSide....eerersressiassnesin Tube de chissis extérieur
22| 152305 o Sechskantwelle 605.......coiiiimessssssiscsssssnne. Hexagonal shafl,,.....ocooiniin... Atbre hexagonal
23] 152425 0 Rahmenrohr Frame PiPeiuicsnsscsssnssesrersssensens Tube de chissis
24] 152431 o Sechskantwelle 77 L.....oeeemsiiiiiisinssnsnnnn Hexagonal shaft.........ooveeeeieien.. Afbre hexagonal
25] 152464 o Rahmenscharnier. Frame hinge....visissrninniesreieses Charniére de chéssis
26| 152211 f o ) Scharnierbolzen Hinge bolt.....ccurivererererneceieeriirinenn, Boulon de charnigre
27| 126880 | o 0 Spannstift iSO 8§752- 8x 45-A-5T Dacromet......... Tensioning Pifli... oo, Goupille de serrage
28} 126881 | o 0 Spannstift ISO 8752- 5x 45-A-ST Dacromet......... Tensioning pin........... ... Goupille de serrage
20§ 126821 | o 0 Kegelschmiernip. A M8X1 DIN71412.......... ... Conical grease nipple.... ... Graisseur conique
30| 133810 o o Gummipuffer... Rubber buffer..........cvreeecenicnscmsiinins Tampon en caoutchouc
31| 116612 o Gkt-Schr.M8X16-8.8-A3A DIN933.... ... Hexagonal bolt Boulen hexagonal
32| 116615 o Gkt-Schr.M8X35-8.8-A3A DIN933......covenene .... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
33| 152433 0 Abdeckblech... . . ... Wheel guard Téle de protection
34| 152235 o o Doppelkreuzgelenk DGZ]OO Double joint .. Double joint de cardan
351 127178 | o 0 Spannstift 1ISO 8752- 8x 50-A-ST Dacromet......... Tensioning pifh.,....ccccerniinininecssnn. Goupille de serrage
36| 127399 | o o Spannstift ISO 8752~ 5x 50-A-ST Dacromiet......... Tensioning pin..........ccceeevsvrereeeene. Goupille de serrage
37| 126429 | o o Rillenkugell. 6007-2RS DING25......... b Grooved ball bearing........csvecrsmrsens: Roulement rainuré 2 billes
38| 107367 | o o Sicherungsring 35X1.5 A3A DIN 47]...ccninininns 8nap ring. s Cirelip extérieur
39] 107383 j o ) Sicherungsring 62X2,0 A3A DIN 472.....cvveeemrnnnnn S0AP TNE. ceererreriirvrnnrersssnssessssnanens Cilclip extérieur
40] 152231 | o o Kegelrad 4.75/12......... P, Bevel wheel .. Pignon conique
411 152293 | o o Platte.... ruesrnberrais v Plate, ., s P1QUE
42] 128469 | o o Zylmderschraube M12x25-8 8 DIN 912 Vpl ......... Cheese head .............................. . Vis a téte cylindrique
43| 152404 o RANMENTOUL . corseecrerereresssssessssaensresarararassininissaseseres Frame pipe. Tube de chssis
44| 152427 o Sechskantwelle 820.........ccniiiressssssessssisennnnnn. Hexagonal shafl...........ccoooiiiiineee. Arbre hexagonal
457 152494 0 Kreuzgelenk....iiniessmsmsssss. DIVERSal Joillb. s Joint de cardan
46| 152434 o Schutzring Protective ring Anneau de protection
47| 152426 o Distanzblech vereresrsssrerereestores DISEANCE SHEEL.,ovviiviirsrerereraarresens Téle d’écartement
48] 152650 o Gummipuffer ... Rubber buffer - Tampon en caoutchouc
49| 152756 | o 0 Stiitzscheibe Supporting plate Rondelle de support
30.10.2000 Seite-Page-Page: §
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Tafel, Table, Plan, Tav. 5

= . x=VerschleiBteil *=lein Ergatzteil s=Sonderzubehdr
A E E x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
2 § g x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
res| Nr. |EIE|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Rahmen Frame..ecssessssinn. Chassis
1] 152527 o Mittelrahmen links.............. s PP tererenes Centre frame, left-hand side.......... Chissis central, 4 gauche
2| 152528 0 Mittelrahmen rechts Centre frame, right-hand side....... Chissis central, A droite
3| 126387 o Spannstift DIN 7346-16x18-A~5T Dacromet.....ccu Tensioning piflu.esssssmns Goupille de serrage
4{ 105186 ] Scheibe DIN 125- 13 -A3A Washer,.......nmissssnsniinininn.. Rondelle
5] 126383 o 6kt-Schr.M12X40-10.9-A3A DIN933 Vpl DAC......... Hexagonal bolt....cuiiiinn Boulon hexagonal
6| 152758 o Sechskantwelle Hexagonal shafl.....cevecesvirinnirnrane Arbre hexagonal
7| 128680 o Sicherungsring 24 x 1,75 DIN 47 ..o S0P TN uuiiisminmssessessrinens Circlip extérieur
8| 152156 o Kreiselkopf Rotor head............ sneneens Boitier
9] 108292 o Kegelschmiernip. A $8X1 DIN71412 ... Conical grease nipplea Graisseur conique
16| 127258 0 Spannstift 1S0 8752- 10x 24-A-ST Dacromet.....c.un Tensioning Piflu.wesviii Goupille de serrage
11} 126308 o 6kt-Schr.M12X30-10.9-A3A DIN933 Vpl DAC......... Hexagonal bolt....cverevereresssnins Boulon hexagenal
12| 152524 0 Rahmenscharnier. Frame hinge.......... Vrrsrsrersrsassaraes Charniére de chissis
13| 152333 ] Scharnierabdeckung Cover plate for winge......cvueuu.- .. Plaque de fermeture pour charniére
14| 124269 ] Spannstift ISO 8752- 10x 36-A-8T Dacromet............. Tensioning pifle. e Goupille de serrage
15{ 130047 o Bundbuchse 25W28/35X25 Flange sleeve.......ccovrircnsmrernnnnnnnnn Douille @ collet
16] 152564 o Rahmenrohr. Frame pipe....sessssssssssnsisnans Tube de chissis
17] 152222 o Sechskantwelle. s, Hexagonal shafl.. ... Atbre hexagonal
18] 152211 o Scharnierbolzen Hinge bolt...uremmesssssssinsins Ny Boulon de charnidre
19] 126880 o Spannstift ISO 8752~ 8x 45-A-5ST Dacromet............. L Tensioning pitl.....omsssssn Goupille de serrage
20| 126881 o Spannstift ISO §752- 5x 45-A-ST Dacromet......ccovuues Tensioning pin.........cevssvescssnsnennn. Goupille de serrage
21| 126821 o Kegelschmiernip. A M8X1 DINT1412...iiccrenennns Conical grease nipple..........uinrn... Graisseur conique
22( 133810 o Gummipuffer. Rubber buffer....umiiens Tampon en caoutchouc
23| 116612 0 6kt-Schr.M8X16-8.8-A3A DIN933....... O— Hexagonal bolt.....oinn. Boulon hexagonal
24( 152235 o Doppelkreuzgelenk DG2100 Double joinit.........cconeesissseerennnnn. Double joint de cardan
25| 127178 o Spannstift ISO 8752- 8x 50-A-ST Dacromet. Tensioning pin Goupille de serrage
20| 127399 o Spannstift ISO 8752- 5x 50-A-5T Dacromet. Goupille de serrage
27| 126429 0 Roulement rainuré 3 billes
28| 107367 o ... Circlip extérieur
29| 107383 o ... Circlip extérieur
30| 152231 o Pignon conique
31| 152293 o Platte....oe s prieasans R Plate Plaque
32| 128469 o Zylinderschraube M12x25-8.8 A3A DIN 912 Vpl..... Cheese head.......ccococniiecrncrenenns Vis a téte cylindrique
33| 152756 ] Stiitzscheibe Supporting plate..........counivinennnn. Rondelle de support
30.10.2006 Scite-Page-Page: 10
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Tafel, Table, Plan, Tav.

ol x=Verschle|Bt(:11 *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
A E E x=Wear part *=no spare parts s=3pccial equipment
§ 2|8 x=Pieces d'usure *=pas de piéce de rechange s=Equipement special
Pos| NI E = E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Verriegelung und Hydraulik............... Lock assembly and hydraulic.... Verrouillage et hydraulique
1] 152567 | o | © WIDPE s sssssssssm s Rocker......... Bascule
2| 152569 o WiPPBuieseseseserestsrmrmmsmssnissssssessssasssssiins " Rocker...vin Bascule
31150920 (o | o] o0 Bundbuchse.....ccninmiii Flange sleeve......cernmnnsassninn Douille & collet
41 1504511 ojo o Stellring e Adjusting ring Bague de réplape
5| 126880 ool o Spannstift ISO 8752- 8x 45-A-ST Dacromet...... Tensioning piflec..ccenevensvensivennns, Goupille de serrage
6] 126881 |o| o | 0 Spannstift ISO 8752- 5x 45-A-ST Dacromet...... Tensioning pin.....evsrinviveriiniinn. Goupille de setrage
71 152322 o o Druckzylinder. ..cocmmmmeismnsenm Pressure cylinder, ... Vétin de pression
8| 152323 ot o Dichisatz fiir 152322.....cuecccvircriniisriinsnsscssn. Set of seals for 152322....covmennsnsvenien Jeu des joints pour 152322
91151070 |o|o| o Drosselscheibe 10....... Throtile plate....eien ... Ecran d' étranglement
10| 152513 "] Druckzylinder, ..o ... Pressure cylinder........... ... Vérin de pression
11 152514 o Dichitsatz fir 152513, s Set of seals for 152513..... ... Jeu des joints pour 152513
12| 140171 oo} o Scheibe... - “Washer. vstersiiee e RODdELE
131 107452 |o | o | 0 Spannsnft ISO 8752 6x 40 A ST Dacromet...... Tensioning pin Goupille de serrage
14] 127980 | oo | o L-Verschraubung mit Dichtkegel ...ccrieiniiivssens Screw fitting ......... arersrsaesassasarseraranen Raccord A vis
15} 152533 X HD-Schlauch DIN20066-2SNGPP 680P......cccenee Hydraulic hose....umimmseersenens Flexible hydraulique
16( 151033 x| x HD-Schlauch DIN20066-2SNGPP 2650P........... Hydraulic hose......cooerervrvivrvrerervsienen, Flxible hydraulique
17| 126859 olo SVK-Stecker ISO 7241-12,5 8L A3C....veevcvnnenn Plug with s0cket...ceiininise.... Fiche avec manchon
18] 124326 olo Kabelbinder PLT3H-DO PAND. 360LG.... Operating cable....ccmeisemeen rerererveners Clible
19{ 151817 | o Rohrschelle HRBGS OB Al 15...iciiininnnn Bracket......... Bride
20127581 ] o 6kt.-Schraube DIN 933 M 6x45-8.8-A3A........... Hexagonal bolt.......cniiniiiniinninn. Boulon hexagonal
211115970| o Scheibe DIN 125- 6,4 -A3A . Washer.cann. ... Rondelle
22] 106903 | o 6kt.-Mutter DIN 985-M 6-8-A3A ... eene HEXAEONA] NLeceasriiiiisesesesesissssssss Ecrou hexagonal
23] 127884 | o 0 Stittz-Scheibe 26X37X 4 DIN988.....cccvcrrisner. Supporting plate Rondelle de support
24| 152570 (o] o Hebel..coinmsmennn Handle s LEVIEE
25| 152447 o Hebel..coicvvniinirminnnissssssssssese HARGIE 1o ... Levier
26| 162544 | o o ZURIRR ot Pulling SPring.......coovvssnsesssnsssssesnsnnns. Ressort de Tension
27| 123775 | X Seil 8 x 5000 rot....... ... Rope, red ooy Cible, rouge
28| 152304 | o ZUESIANEL. v eiasns Pull rod e J301TE dE traction
29[ 108455 | oo 0 Scheibe DIN 125- 21 ~A3A..coimmsmsnin: WASHEE wviinicerssmnisennenn. RoORdelle
30| 107451 |o| o[ 0 Spannstift [SO 8752- 6x 36-A-8T DacromeL...... Tensioning pifl...esvssssssssssnen, wesene Goupille de serrage
311 107464 oo | o Spannstift ISO 8752- 8x 36-A-ST Dacromet...... Tensioning pin Goupille de serrage
32| 152731 o ZUESIANEL....currrrererssrsrsrsrsrsrsesesenesasisististbessisisians Pull rod. Baire de traction
33| 152438 0 Gelenkstiick Joint piece.... Pigce d’articulation
34| 152439 o Gelenkstiickbolzen Joint Boltueemeersininn Axe d'articulation
351 152442 o Zugstange .. Pull rod... Barre de traction
36| 152437 o Gelenkstiickbolzen... .- ... Joint bolt.., ... Axe d'articulation
37| 107449 o Spannstift ISO 8752- 6x 30 A-ST Dacromet ...... Tensmmng Pillcercsisirisirinn. ... Goupille de serrage
38) 152219 o ZUESHLIEE, ..o isssssissssissassssacsasnansanins Pull rodcee e scsseeensseeeen e, BatTE e traction
2.8.2006 Seite-Page-Page:12




ERSATZTEILLISTE TAFEL - TABLE - PLAN -

7

els r

Har 201006




Tafel, Table, Plan, Tav. 7

el x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
] 2 E x=Wear part *=no spare parts s=Special equipment
§ § é x=Pieces d'usure *=pas de pigce de rechange s=Equipement special
res| Nr, |E|E[E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la pitce
Kreisel mit Laufradachse............... Rotor with track wheel axl Rotor avec essieu roue
i 152156 (o oo Kreiselkopf. ROtOr Hettd.vuerinsns s, Boitier
2] 150277 ) o Kreiselachse. Rotor axle Axe du rotor
311283930} 0] 0 Spannstift DIN 7346-13x14-A- ST Dac ... Tensioning pin Goupille de serrage
4} 115973 | o o] 0 Scheibe DIN 125+ 10,5 «A3A ..coviniensnsssssmmoncs Washer......oiveee Rondelle
5[ 126137 | o o] o 6kt-Schr.M10X 30- 8.8-A3A DINS33 Vpl......... Hexagonal boit...mssemiessesseseeseenns, Botlon hexagonal
6| 150052 | o o Kegelrad 4,75/30 Bevel wheel........oniniiniinie... Pignon conique
7| 489781 | o o Kreiselnabe mit Lager, kompl......... rerseessrress Rotor hub with bearing, cpla.....o... .. Moyer du rotor avec palier, cpl.
B} 127735 o o Nadelhiilse HK 3016 DIN 618......c0e000. borreesenes Needle bush......coneenienne.... Roulement 3 aiguilles
9] 108292 | o 0 Kegelschmiernippel AS 8X1 DIN71412........ v Conical grease nipple.nn, Graisseur conique
10] 150070 | o 0 Zinkenteller. Tine plate Plaque de dents
111 127567 |o | 0] o Axiallagerscheibe AS 3047.....cnniinisisisianns Thrust bearing plate Plaque de palier de butée
12] 127566 o f o | © Axialnadellager AXK 3047......... Ve Needle thrust bearing.. .., R Palier de butée a aiguilles
131 124503 o | o | 0 Pass-Scheibe 30X 42X 0.5 DIN9BS.......crvrnnnns Adjusting washer..a i, Rondelle d' austage
14 150080 o] o] o Schutzkappe. Protective cap... Borne de protection
15| 152517 | o Achsausleger.. Axle bracket.......vonnnnennnns. Bras de axe
16| 105464 (o | o] o Spannstift ISO 8752- 10x 45-A-ST Dac.....eeunens Tensioning pin Goupille de serrage
17] 107453 |o ] o | o Spannstift ISO 8752~ 6x 45-A-ST Dae...... .. Tensioning pin Goupille de serrage
18] 131595 | o Bundbuchse 20W23/30x21,5 ...ccsiiiiiiecsrssnns Flange sleeve..... . Douille 3 collet
19) 1246081 o Kegelschimiernippel AS 8x1%3,5. i Conical grease nipple Graisseur conique
20| 1525191 o Verstellkopf, Adjustment BUHON. ..o i, Botiton de réglage
21| 152381 | o ACKSE e Axle, Essieu '
22| 105483 | o 6kt-Schr.M 8X 30- 8.8-A3A DIN933.......0.0ver.n.. Hexagonal bolt Boulon hexagonal
23] 108531 | o Gkt-Mutter M 8- 8 -A3A DIN98S......coivineee., Hexagonal nut...cconieiinin Ecrou hexagonal
24} 120760 | o Federsteckbolzen 12 x 65 - Clip-01t BOIL...orvrieverererereerismrereninnnnns Axe efifichable A ressort
25( 152384 o Kreiselachse.....ccccomirnmcnsissnnsserenerssssissaseeieee: ROOF AX1€..0ccsrarestisssimcrersmrernnsrernenenennes AXE U FOLOT
26] 152230 Kegelrad 4,75/30 Bevel wheel wrssssen PIGHON cONique
27| 489782 Kreiselnabe mit Lager, Kompl....owoinia. wirer ROtOE hub Wlth beanng, cpl ................. Moyer du rotor avec palier, ¢pl.
28| 152228 Zinkenteller. ..o Tine plate.......... Plaque de dents
29| 152369 o Distanzrohr Distance pipe Tube d' éeartement
30| 152359 ojo Achsaufhahine Receiver. Leveur
31| 150920 oo Bundbuchse 30W34/42526 ........couiciisicnins veee Flange sleeve Douille & collet
32| 152360 olo HebEL uvieirnesiiiniiiininininiiirmsssrsssssssnsssnsssenenee Handle ..., Levier
33| 152490 oo} [Druckfeder... i Compression Spring. ... Ressort de pression
34| 152361 of|o Bolzen Pin Boulon
35 115945 oo Spannstift ISO 8752- 4x 20-A-5T Dac.....c.cccsreee Tensioning pin.. Goupille de serrage
36| 152589 o Segment. s Segment Segment
37| 152590 o Halter o cinninsssinesssssssisssssssiins Support Support
38| 152655 o |StMZIB ., Land Support.....o.ccvessssserrisesenenn.. Pigd d'appui
39| 130461 o Druckfeder..eiriencnincns sorersasrsssirsrensss COMPIESSION SPHNG...ceiuiriisiacnarnn, Res80rt de pression
40| 151831 o Bolzen ..iiiiiniisrrirnns Pin Boulon
41| 107428 o Spannstift ISO 8752« 4x 24-A-ST Dac.....ceeernuns Tensioning pin.. Goupille de serrage
427 150800 | o Laufachse.....ooniees Traversing axle, Axe de roulement
431 150280 | o Wickelschutz....ocoevvecenvrsnsssuninras renrenrenranarens Protection device against winding Up...... Protection d' enroulement
44| 150281 | o| o Schutzscheibe hinten Protective plate, ... coesensisiinsennnnn. Chapeau de protection
45] 127570} o | 0 Pass-Scheibe 25x36x2 DIN988 ................... o Adjusting washer... ... Rondelle d' austage
46| 127731 | x Laufrad 13 x 6.50-6 .. Track wheel Roue
47| 121608 | o Felge 4.50A X 6uivieereeccsneninniiisssscassssiossssoresenss RAML Jante
48] 128058 | o Distanzrohr. Distance pipe Tube d' écarternent
49| 117363 | o Rillenkugell, 6205 2RS  DING25..cvercerrerrernr Grooved ball beating............. rerrnserenrns Roulement rainuré 3 billes
50] 127729 | x Schiauch 13 X 6.50-6u e, Tube Chambre A air
51] 127730 | x Reifen 13 x 6.50-6 4PR Rille........o... T s rseerrs st Pricu
52{ 122712 ot o]0 Seheibe... i e Washer, Rondelle
53] 126662 |otojfo 6kt-Schr.M12x 25- 8.8-A3A D1N933 Vpl......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
54| 121327 | o] ot o AbschluBkappe D=52.....crevcccarcrennns Sealing hat for sl Chapenu de fermeture pour jante
55{ 116118 oo | o Scheibe DIN 7349- 10,5 -A3A ..vviccenecnninns Washer...... Rendelle
56 108441 [ o] o] o| |6kt-Mutter M 10-8 -A3A DIN9SS...., o Hexagonal nitt.... oo, Ecrou hexagonal
Fortsetzung niichste Seite............... Continued on next page..... Continué sur Ia page suivante
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Tafel, Table, Plan, Tav. 8

& | 5 x=Verschleifiteil *=kein Ersatzteil s=Sonderzubehdr
SlEiE . .
g ln |a x=Wear part *=no spare parts s=Special cquipment
2% |8 x=Pieces d'usure *=pas de pitce de rechange s=Equipement special
ros| Nr. E E E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la piéce
Schutzvorrichtung... oo, Protective device ..o, Dispositif de protection
If 152299 | o o Warntateitriger . Wartling Sigi Carmier .. i Bras portant de tableau d'avis
2| 152227 0 Warntafeltriger. . Warning sign Cartier. e BIas portant de tableau d'avis
31128271 | o] oo Lamellenstopfen EP 620 GL34.cocvieiinisesens Lamellar plug. Bouchon 4 lamelles
4] 150915 ol o]0 Biligelschraube M 10-38 DIN 3570 5.8-A3A...... Stirrup bolt Boulon étrier
5115973 | o o0 Scheibe DIN 125-10,5-A3A Washer. Rondelle
6( 108441 oo | 0 6kt,-Mutter DIN 985-M10-B-A3A....coirrrerienn Hexagonal nut . Ecrou hexagonal
7| 150614 | 0| o | © Warntafel, teehits..nninne Nrerernensnetstbetans Warming sign, right Tableau d'avertissement, droit
8| 150615|{ 0| 0|0 Warntafel, links Warning sign, [eft.......oienniiinininna.. Tableau d'avertissement, gauche
91152534 oo o SZ R sirressressessessssnisnsssssisssssrsnsssssnsssesssssonsssessanees Support Support
10| 116607 o | o | © 6kt.-Schraube DIN 933-M 6x16-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt.........occevernrenenseseonsenn BoUloN hexagonal
111127289 | o] o | © 6kt.-Schraube DIN 931-M 6x50-8.8-A3A........ . Hexagonal bolt...............ceeetaeascrnennses Boulon hexagonal
12/ 116030 (o | o | 0 Scheibe DIN 9021-7,4-A3 A vvvccinisnmnisisecce WASHEL s isssssssses. RONde]e
13| 106903 (o |0 | 0 6kt.-Mutter DIN 985-M 6-8-A3A .ciiriciniann. Hexagonal nut. Ecrou hexagonal
14 152220 oo Rohrstrebe.......... <veneeee Tubular strut Entretoise en tube
15| 124279 oo 6kt.-Schraube DIN 931-M 8x70-8.8-A3A ......... Hexagonal boltu..iccereannines.. BoUlon hexagonal
16| 140262 oo Tellerscheibe . rereriaseressesessssssssssinsiirerisssnerine Washer .. RONdelle
17] 150623 oo Gummischeibe.........oeue versnrsensssnrenseses RUDDET Washer. Rondelle caoutchoue
18/ 108531 ) o) o] o 6kt.-Mutter DIN 985 M 8-8 A3A ....................... Hexagonal Ul Ecrou hexagonal
19} 160861 olo Flllirungsbuchse, veinncensssssssssssssssssses BUSHIIZ i ersrersiesssssinsenisinns, Douille
20| 150620 of|o Schutzstange Protective 10d..iinicisssnns. Borre de protection
21| 107428 o|lo Spannstift ISO 8752-4x24-A- ST Dacromet........ Tension pin e Goupille de serrage
221 152297 ( o Schutzbiigel.........ocorererersrensesseresasne e Protective hoop Etrier de protection
23| 105483 | o 6kt.-Schraube DIN 933-M 8x30-8.8-A3A ......... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
24| 115972 | o] o] 0 Scheibe DIN 125-8,4-A3A. . Washer Rondelle
25| 152457 0 Schutzbiigel cereeennnenesennns PIOtECEVE hOOP Etrier de protection
26| 128071 oot o Lamellenstopfen GPN 280 ER 21... Lamellar plug Bouchon 3 lamelles
27] 160500 |o| oo Biigelschraube M 8-27 5.8-A3A..ciiniiisinans Stirrup bolt......oseisciirinneninnnnenene. Botllon étrier
28] 152463 0 Schutzbogenhalter....vacsississirens SUPPOIt.cieiresrerrscsisnsirarsssnnanes Support
29| 152459 b Biigelschraube M 8-22 5.8-A3A...cccvvrmrersines Stirrup boit.... ... Boulon étrier
30| 152458 ) Lasche U . . TORBUC.cerererimimsririririearssssas ... Eclisse
31| 128441 o 6kt,-Schraube DIN 931-M 8x90-8.8-A3A ....u.... Hexagonal bolt Boulon hexagonal
32( 152280 | o Schutzbiigel Protective hoop....covveniiinissisisscannnnn. Eltier de protection
33] 152321 o Schutzbiigel.......coerserssrsssesernins Protective hoop.......cniiisaiinisesesn. Etfier de protection
Fortsetzung von Tafel 7.......essveree. Continued from table 7...... Continué de la plan 7
58] 150784 ofo Wickelschutz.....cccoorenreereerivense RO Protection device against winding up......... Protection d' enroulement
59| 126583 x| x Laufrad 15 x 6.00-6 6PR Track wheel Roue
60| 121610 x| x Schlauch 15 x 6.00-6 TR13 Tube Chambre 4 air
61| 121609 x|x Reifen 15 x 6.00-6 6PR Rille......ccocvenrvrmenscrecnns: THE. i PIEL
62| 107596 olo 6kt-Schr.M10X 80- 8.8-A3A DIN93 L...cueenenen. Hexagonal bolt.........eicnnnnn. Boulon hexagonal
63| 152515 | o o Zinkenarm Tine arm Bras a dents
64| 150862 b3 Federzinken, o eesseesesesasesssnsasseress . Flexible tne...rriresremcssneesnmressinne. Pointe flexible
65 150094 (o | o | o Untetlage Support s SUPpOTE
66 127454 {o | o | o 6kt-Schr.M12X 60-10.9-Dacromet DIN931........ Hexagonal bolt.............eeereisssecenennnn.. Boulon hexagonal
67( 105186 | o | o | 0 Scheibe DIN 125- 13 -A3A..ninn. Washer i Rohdelle
68 127564 | o | o | 0 6kt-Mutter M12-10 -A3A DIN982 Hexagonal nut .. Bcrou hexagonal
69] 127736 o |0 0 6kt-Schr.M10x 35- 8.8-A3A DIN933 Vpl.......... Hexagonal bolt............ceeeviserereenceennn. Boullon hexagonal
701116623 | 0| o o Okt-Schr.M10x 35- 8.8-A3A DINS33..ciiinen Hexagonal bolt.... .... Boulon hexagonal
71| 152236 ) WAT) T0T: 13 1 RO TiNe AMMM.ccvisiiiisninisiissssssssssessessns BIAS 3 dents
72| 150296 x x FederzinkeN v minissecsssssssssnsssesesnonssnes Flexible tine Pointe flexible
731152521 ofo LAUTACHSC. o cerrrnssssessesassss s e nanossssanasas Traversing a4xle......ovvveiererersiesenenens AXe de roulement
74| 152652 o KIeiselachise. nrrmimererimsessssnsrmrsssesemssssissssesna. Rotor axle. e AXe du rotor
751 152633 0 DAESLANZIONT e veverensivrrcs e seseseseresesesssenes DiStance Pipe....comserrererererisises Tube d' écartement
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Taiel Table, Plan, Tav.

| = x=VerschlciBeil *=kein Lrsalzieil s=Sonderzubehidr
8 g fa x=Wear part *=n0 sparc parls s=Special equipment
g 5 2 x=Pieces d'usure *=pas de pidce de rechange s=Equipement special
res|] Nr. [E|E|E Bezeichnung des Teiles Deseription of the part Désignation de la pigce
Sonderzubeiibr... .Special equipment............. Equipement special
1] 152482 $|s RAQAUSICZEL . ....vvve e e Outrigger... . Bras levier
2 | 162260 s|s Bitgelschraube M £2-64 DIN 3570 5.8-A3A......... SUITUR DOttt Boulon éirier
311051806 s|s Scheibe DIN 125-13-3 A WHSHEE. corrrirerssrerssnsessnsnss e sssessisees Rondelle
4 1 108589 s|s Gkt.-Mutier DIN 985-M12- 8-A3A...icccvinrmreneainne Hexagonal NUl........vnssseecsnnenns Ecrou hexagonal
51127164 s|s Palischeibe 37x47x2 DIN 988.......covevrvevricreasonns Adjusting washier.....coeniinnnn... Rondelle d' austage
6| 122735 51S BundbuchSe....ivcncvncssssnninose. FIADEE SIEEVE i Douille 4 coliet
71 164561 s5|s SLElIEINE. sttt AdJusting ring..ce s cenecreseereries Bague de réglage
81 118603 s|s Rohrklappstecker 1060, i Folding plug for pipes. ... Es8e d' essicue en tube
9 | 164573 s|s Laufachse.. ..o vceicvncrecmnnenesinsrensrensenres Traversing axle......ocoriemseesmeesssresens Axe de roulement
10| 150784 s|s WickelSChULZ. . cviviiiiiiesiieie e reniee et Protection device against winding up....... Protection d' enroulement
1127570 s|s Paflscheibe 25x36x2,0 DIN 988 ZN 3....c.covvvvvienns Adjusting washer ... eenienmssiisn. Rondelle d' austage
12| 127731 x| x Laufrad, kompl. 13X6.5046....cccoucenririimninsnsissnnsnins Track wheel, cplo..iecnniacrcriiirireenns Roue, cpl.
13] 121008 s|s Felge d.50 A X Gureervvvsreecieeieriniinnnns Rim........... Jante
14| 128058 s|s Distanzrohr............... vrerbereesbent s eases brbenvensenssts Distance pipe......cocmuersmmsesmmitisin Tube d' écartement
15| 117363 sts Rillenkugellager 6205-2RS DIN 625.........cvveeenene Grooved ball bearing.....couvvveivirsrisnes Roulement rainuré a billes
16} 127730 x| x Decke 13 % 6.50-6 4 PR-Rille.......oormnnccccecacnns Surface....... Couverture
17| 127729 x| x Schlauch 13 X 6.30-6....cccviiiincsnisnsieiniennrnneccens LUDB i Chambre a air
18| 130655 s|s Scheibe et o WaSDE it ereessenane e Rondelle
19] 126662 s|s Gkt.-Schraube DIN 933-M12x25-8.8-A3A Vpl...... Hexagonal bolt........ccervnneensenrinans Boulon hexagonal
20] 121327 s|s AbschluBkappe D=52....ccceccecenmmrrenns Sealing hat.. Chapeau de fermeture
21¢ 152542 s|s PlallB.ccinininniiisiiisieeecssecsie et Plate..cin Plaque
221 152545 s|s StellIINBu i csresseisnmerirerenssnnri veene AGFUSHNE FINZL i e Bague de réglage
231 107475 s|s Spannstifi 1SO 8752~ 10x 50-A-ST Dac....oovvereenn, Tensioning pin . Goupille de serrage
24| 122473 s|s Zugfeder 3.5x26.5x230 .. Pulling spring......ocerecrecncearennne. Ressort de tension
25| 488320 s | s | s Zinkensicherung, vollst........... cerneneeo O Safety device for tines ¢pl. .......uv..... Dispositif de securite pour les dents cpl.
26| 162090 | s | s |s Dreikammerleuchle BBS 95 lmks ........ Three - unit lamp, left - hand sided.... Feu trois lampes. & gauche
271 162091 [ s { s | s Dreikammerleuchic BBS 95 rechis.....cocviinineree Three - unit lamp. right - hand sided.. Feu trois lampes, & droite
28] 152547 $ ZWISCHENSLICK. cuevriiaeesaiesnnrmrasnsnrroains Distance piece.......vcuieemesemerererennne Piece inlenmédiaive
291 152550 5 Verldngerungsstilek. ot EXLension Piete.....ummermnsssesesees Allonge
30] 128131 § okt-Schr.M 14x 50 10.9 DINS31 VpLDAC............ Hexagonal boll ..iicconmeresininnns Boulon hexagonal
31| 115986 s Scheibe DIN 126-15.5-A3A i . Washer............ s S RK W Rondelle
32| 126812 $ Gkt-Mutter M14- 10 DIN985 DAC..coonniininininnns Hexagonal nut ficrou hexagonal
33| 152530 5 ZUBSLANER. o ovevaiitiretiereenerrerrestsessesessesmsseesenesnoreagasens Pull 1od oo Barre de traction
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z e x=Verschleifiteil *=kein Lrsatzteil s=Sonderzubehir
§ cle x=Wear part *=no spare Dirls s=Special equipment
F|R|8 x=Pieces d'usurc *=pas de pice de rechange s=Equipement special
rs|] Nr. |E|E|E Bezeichnung des Teiles Description of the part Désignation de la picce
1| 152467 | o Gelenkwelle W2100-SD05--K32B....crmminmmvnssnresasss PEQ=shaft Arbre de transmission
1| 152835 | s Gelenkwelle W2100-SD05-1210-JF5/12R+K32B..... PTO-shaft Arbre de transmission
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= |2 x=Verschleilieil *=kein rsatzteil s=Sonderzubehir
§ cla x=Wear part *=no spare parls s=Special equipment
= R x=Pjeces d'usure *=pas de pidee de rechange s=Equipement special
rs] Nr. IE|E|& Bezeichnung des Teiles Descriplion of the part Désignation de la piece
1] 152495 oo Gelenkwelle W2100-SD05-910-K32B...cvureesiees PTO=5haflinsissisniesssssesnennnn Arbre de transmission
1| 164658 5|8 Gelenkwelle W2200-SD15-960-JF5/12R+K32B........ PTO-shaftu...niene . Arbre de transmission
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105186 2,17 116532 2,16 126881 6,06 133810 5,22 152304 6,28
105186 4,07 116607 8,10 127164 9,05 140171 6,12 152305 4,22
105186 5,04 116612 4,31 127178 4,35 140262 8,16 152309 4,21
105186 7,67 116612 5,23 127178 5,25 150052 7,06 152313 4,01
105186 9,03 116615 4,32 127258 4,15 150070 7,10 152315 4,02
105464 1,16 116623 7,70 127258 5,10 150080 7,14 152320 3,07
105483 7,22 116688 2,33 127267 1,17 150094 7,65 152321 8,33
105483 8,23 116699 2,13 127270 3,06 150243 2,11 152322 6,07
106857 1,03 117245 1,08 127289 8,11 150251 2,29 152323 6,08
106903 6,22 117245 2,27 127291 1,20 150261 1,13 152324 2,90
1069203 8,13 117363 7,49 127314 1,14 150277 7,02 152333 4,18
107165 3,10 117363 9,15 127399 4,36 150280 7,43 152333 5,13
107367 2,06 118603 9,08 127399 5,26 150281 7,44 152353 4,03
107367 4,38 120760 7,24 127454 7,60 150282 1,12 152359 7,30
107367 5,28 121327 7,54 127493 3,18 150283 1,15 152360 7,32
107383 4,39 121327 9,20 127564 2,38 150296 1,72 152361 7,34
107383 5,29 121608 7,47 127564 7,68 150297 1,18 152369 7,29
107385 2,08 121608 9,13 127566 7,12 150370 2,28 152378 4,04
107385 3,02 121609 7,61 127567 7,11 150451 6,04 152381 7,21
107428 7,41 121610 7,60 127570 7,45 150614 8,07 152384 7,25
107428 8,21 122466 1,07 127570 9,11 150615 8,08 152392 2,32
107449 2,30 122466 2,26 127581 6,20 150620 8,20 152404 4,43
107449 6,37 122473 9,24 127728 2,10 150623 8,17 152424 2,19
107451 6,30 122613 1,05 127729 7,50 150784 7,58 152425 4,23
107452 6,13 122613 2,24 127729 9,17 150784 9,10 152426 4,47
107453 1,04 122712 7,52 127730 7,51 150800 7,42 152427 4,44
107453 7,17 122735 9,06 127730 9,16 150862 7,64 152430 2,14
107454 2,23 123775 6,27 127731 7,46 150915 8,04 152431 4,24
107464 6,31 124151 2,39 127731 9,12 150920 6,03 152433 4,33
107475 2,22 124269 4,19 127735 7,08 150920 7,31 152434 4,46
107475 9,23 124269 5,14 127736 7,69 151033 6,16 152437 6,36
107596 7,02 124279 8,15 127884 6,23 151070 6,09 152438 6,33
108292 4,14 124326 6,18 127957 3,11 151817 6,19 152439 6,34
108292 5,09 124503 7,13 127980 6,14 151831 7,40 152442 6,35
108292 7,09 124608 7,19 128058 7,48 152156 4,13 152447 6,25
108392 3,03 124797 2,21 128058 9,14 152156 5,08 152455 2,05
108441 7,56 126137 7,05 128071 8,26 152156 7,01 152457 8,25
108441 8,06 126287 i,11 128110 3,12 152169 3,15 152458 8,30
108455 1,16 126301 4,09 128111 3,13 152208 3,08 152459 8,29
108455 6,29 126308 4,16 128131 3,17 152211 4,26 152463 8,28
108531 7,23 126308 5,11 128131 9,30 152211 5,18 152464 4,25
108531 8,18 126383 4,08 128271 8,03 152212 3,09 152467 10,01
108570 2,07 126383 5,05 128388 3,14 152219 6,38 152472 2,20
108589 2,18 126387 4,086 128393 7,03 152220 8,14 152482 9,01
108589 9,04 126387 5,03 128395 3,04 152222 5,17 152490 7,33
109470 1,19 126429 4,37 128396 3,05 152227 8,02 152493 4,05
109525 3,01 126429 5,27 128433 2,09 152228 7,28 152494 4,45
115916 1,06 126583 7,59 128441 8,31 152230 7,26 152495 11,01
115916 2,25 126662 7,53 128469 4,42 152231 4,49 152497 1,90
115945 7,35 126662 9,19 128469 5,32 152231 5,30 152506 2,91
115970 6,21 126663 2,37 128611 3,19 152235 4,34 152513 6,10
115972 8,24 126812 9,32 128680 4,11 152235 5,24 152514 6,11
115973 1,10 126821 4,29 128680 5,07 152236 7,71 152515 7,63
115973 7,04 126821 5,21 130047 4,20 152275 1,01 152517 7,15
115973 8,05 126859 6,17 130047 5,15 152280 8,32 152519 7,20
115979 2,12 126880 4,27 130461 7,39 152293 4,41 152521 7,713
115986 3,16 126880 5,19 130655 9,18 152293 5,31 152524 4,17
115986 9,31 126880 6,05 131595 7,18 152297 8,22 152524 5,12
116030 8,12 126881 4,28 132435 1,09 152299 8,01 152527 5,01
116118 7,55 126881 5,20 133810 4,30 152302 4,12 152528 5,02
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152530 9,33

152533 6,15
152534 8,00
152535 1¢,01
152536 2,36

152542 9,21
152545 9,22
152547 9,28
152550 9,29
152556 1,02
152559 2,02
152564 5,16
152567 6,01
1525689 6,02
152570 6,24
152589 7,36
152590 7,37
152650 4,48
152652 7,74
152653 7,75
152655 7,38
152724 2,15
152727 2,01

152731 6,32
152756 4,49
152756 5,33

152757 4,10
152758 5,06
160500 8,27
160757 2,34
160766 2,35
160861 8,19
162090 9,26
162091 9,27
162260 9,02
162544 6,26
164561 9,07

164573 9,09
164658 11,01

488320 9,25
489727 3,00
489728 3,00

489770 3,00
489781 7,07
489782 7,27
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